

# ПРАВДА ВОСТОКА

15

апреля

2015 года

среда

№ 74 (28028)

Основана  
2 апреля  
1917 года

ЦИФРА. ФАКТ

За счет установки в прошлом году более 500 новых базовых станций мобильной связи количество ее абонентов достигло почти 20 миллионов человек, а объем оказываемых им услуг связи увеличился почти на 26 процентов.

## Поздравления по случаю избрания Ислама Каримова Президентом Республики Узбекистан

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и ведущих компаний, видных общественных деятелей зарубежных стран продолжают поступать послания с искренними поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Ислама Каримова Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 29 марта 2015 года.

Поздравительные послания направили: Федеральный президент Австрийской Республики - Хайнц Фишер

Президент Государства Израиль - Реувен Ривлин  
Председатель Исполнительного совета Правительства Исламской Республики Афганистан - Абдулла Абдулла

Заместитель Премьер-министра, министр финансов Японии, Председатель парламентской лиги дружбы с Узбекистаном - Таро Асо

Президент Исламского банка развития - доктор Ахмад Мухаммад Али  
Генеральный секретарь Организации экономического сотрудничества - Шамиль Алескеров

Президент Европейского института международных отношений - Ирнерио Семинаторе  
Председатель "НЭК Корпорейшн" - Каору Яно

Президент и главный исполнительный директор компании "Самсунг Инжиниринг" - Пак Чун Хи

Президент и главный исполнительный директор компании "Хюндай Инжиниринг" - Ким Ви Чунь

Президент и главный исполнительный директор компании "Лотте Кемикал Корпорейшн" - Хо Со Ёнг

Президент и главный исполнительный директор компании "Лотте Хотел энд Ресортс" - Сонг Ёнг-Док

Председатель компании "Шиндонг Энерком", Председатель Ассоциации дружбы "Корея-Узбекистан" - Ким Юн Сик

Руководитель компании "Паленбург" - Гюнтер Паленбург

Руководитель компании "Трушлер" - Хайрих Трушлер.

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

Указ

Президента Республики Узбекистан

## О дополнительных мерах по дальнейшему усилению социальной защиты и материальной поддержки старшего поколения

В соответствии с Государственной программой "Год внимания и заботы о старшем поколении" и в целях оказания должного внимания лицам, достигшим возраста 100 лет и более, а также усиления адресной социальной защиты и материальной поддержки пенсионеров, ветеранов войны и трудового фронта 1941-1945 годов:

1. Установить с 1 мая 2015 года ежемесячную доплату к пенсиям граждан, достигших возраста 100 лет и более, в размере 100 процентов минимальной заработной платы.

Определить, что финансирование сумм ежемесячной доплаты к пенсиям граждан, достигших возраста 100 лет и более, будет осуществляться за счет средств внебюджетного Пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

2. Утвердить с 1 мая 2015 года обновленный перечень льготных категорий лиц, которым предоставляются ежемесячные компенсационные денежные выплаты по оплате жилищно-коммунальных услуг в размерах, дифференцированных от минимальной заработной платы, согласно приложению №1.

3. Списать в течение 2015 года с граждан, достигших возраста 75 лет и более, суммы излишне уплаченных пенсий и пособий, выявленных по результатам проверок правильности начисления назначенных пенсий и пособий, а также применения предусмотренных законодательством льгот.

4. Внести изменения и признать утратившими силу с 1 мая 2015 года некоторые указы Президента Республики Узбекистан согласно приложениям №2 и №3.

5. Министерству финансов Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок:

внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа; привести ведомственные нормативно-правовые акты в соответствие с настоящим Указом.

6. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
14 апреля 2015 года.



## Перспективы роста индустрии

В столичном НВК "Узэкспцентр" стартовала серия выставок в рамках "Недели здравоохранения - ТИНЕ". Организаторами выступили министерства здравоохранения, внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Торгово-промышленная палата, ООО "Узтибтехника", ГАК "Узфармсанот" и Ассоциация стоматологов Узбекистана.

Еще до начала организаторы запустили мобильное приложение ТИНЕ, благодаря которому можно было заранее узнать список компаний, расположение их стендов, а также расписание запланированных мероприятий. Таким образом, многие посетители были в курсе того, что в рамках недели работу начали сразу три крупные экспозиции - 20-я юбилейная Ташкентская международная выставка "Здравоохранение - ТИНЕ 2015", 10-я Междуна-

родная выставка "Фармацевтическая индустрия Arteka Expo Central Asia 2015" и 11-я Международная выставка "Стоматология - Stomatology Uzbekistan 2015".

Как отмечалось на открытии, мероприятие международного формата стало хорошей возможностью для обмена мнениями по актуальным вопросам и заключения контрактов на поставку инновационного оборудования. Каждый год оно становится местом встречи ведущих представителей

отечественной и зарубежной систем здравоохранения. Еще в 2008-м бизнес-эффективности ТИНЕ подтверждена всемирным аудитом UFI, что свидетельствует о высоком доверии к участникам и предоставляемой ими медицинской продукции и услугам. На примере истории этих выставок можно проследить, как менялся их состав, с каждым годом росло количество посетителей, добавлялись новые участники, презентующие современные подходы в диагностике, а также улучшенные методы лечения, что весьма актуально для нашей республики.

Фото Рашида Галиева.

3

Растет спрос на кондитерские изделия

Ведущая отечественная компания

Экономический эффект обеспечивает обновление производства

Молодежный совет на защите интересов юношей и девушек

СТР. 2

Тема форума - окружающая среда и изменение климата

В стране стартовала операция "Чистый воздух"

Реализуются реформы в сфере здравоохранения

СТР. 3

Всесторонне развитое и физически крепкое подрастающее поколение

Целительная сила искусства

В рейтинге на позицию ниже

Стремление к победе любой ценой

Вне конкуренции каршинская "Севинч"

СТР. 4

## Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

### Обмен опытом

В городе Навои прошла XIII научно-методическая конференция узбекского языка. На нынешнем форуме, организуемом раз в два года Министерством народного образования и Республиканским центром образования, рассмотрены основные факторы повышения письменной грамотности.

Обсуждаемые темы конференции направлены на актуальные вопросы изучения и обновления содержания преподавания государственного языка, формирования культуры речи и развития творческого мышления в процессе обучения, а также использование информационно-коммуникационных технологий, повышающих эффективность обучения узбекскому языку.

Практическая польза от проведе-

ния конференции состоит в том, что она создает возможности для непосредственного общения представителей сферы, их взаимному обмену опытом и мнениями, информирования о новостях в обучении узбекского языка.

Дилфуза Гулямова.  
Навоийская область.

### Оптимизируя работу

В высшем военном таможенном институте ГТК прошла научно-практическая конференция "Информационные технологии в процессе обучения и профессиональной деятельности".

Основная цель - изучение положительного опыта и достигнутых результатов внедрения современных

информационных технологий в процесс обучения, ознакомление с научно-исследовательскими разработками и внесение соответствующих предложений по их дальнейшему развитию.

На пленарном и секционных заседаниях рассматривались вопросы образовательного процесса, внедрения информационных технологий в деятельность таможенных органов. Особое внимание было обращено на реализацию комплексной программы развития Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан на период 2013-2020 годы.

Преобразования в экономике невозможны без создания развитой инфраструктуры в первую очередь за счет применения информационно-коммуникационных технологий, - говорит заместитель председателя ГТК Ш.Хайруллаев. - Совершенствование деятельности таможенных органов, внедрение современных форм и методов контроля, принятых в международной практике, предъявляют повышенные требования к квалификации сотрудников таможенных органов. Сегодня от них, помимо глубоких профессиональных знаний,

требуется и освоение современных ИКТ.

Оксана Малосабирова.

### В новых стенах

После капитального ремонта сдали в эксплуатацию новое здание учебного корпуса Бухарского государственного университета.

На торжественном мероприятии гости ознакомились с условиями, созданными в вузе для эффективной учебы студентов. Строительно-ремонтные работы проектно-сметной стоимостью 6 миллиардов 70 миллионов сумов выполнили рабочие ООО "Когоннефтегазинвест". Учебные кабинеты оснащены новой мебелью, передовым оборудованием и инвентарем.

В рамках реформирования системы образования в вузе за последние два года капитально отремонтированы четыре корпуса общежития на 1100 мест. В данное время продолжаются строительные работы в главном корпусе вуза.

К. Бурханов.  
Бухарская область.

## Заявление пресс-службы МИД Республики Узбекистан

Республика Узбекистан поддерживает договоренности по "Ключевым параметрам Совместного всеобъемлющего плана действий" между Исламской Республикой Иран и Группой шести международных посредников по иранской ядерной программе, достигнутые в г.Лозанне 2 апреля 2015 г.

Будучи инициатором заключения Договора о зоне, свободной от ядерного оружия в Центральной Азии, ставшего неразрывной частью глобальной системы разоружения, Узбекистан твердо выступает за полную ликвидацию оружия массового уничтожения, поддерживает усилия мирового сообщества, нацеленные на всемерное обеспечение режима нераспространения, определенного Уставом ООН и рамками ДНЯО.

В Узбекистане рассчитывают, что рамочные договоренности создадут прочную основу для достижения всеобъемлющего соглашения, способного внести серьезный вклад в укрепление международного мира и безопасности.

2





